



SVENSKA BRUKSHUNDKLUBBEN

Blekingedistriktet

Protokoll till STYRELSEMÖTE

Plats: Karlshamns Brukshund klubb

Datum: 4 december 2018

Tid: 18.30

Närvarande: Elisabet Arebark, Anita Gustafsson, Fredrik Berg, Göte Karlsson och Stefan Nilsson

Förhinder: Barbro Langefors, Tony Rannebjer, Christin Gidlöv och Christer Ohlsson

Protokoll

1. Mötets öppnande
Ordförande Elisabet Arebark öppnade möte och hälsade välkomna.
2. Röstberättigade
Närvarande.
3. Justeringsperson
Att justera dagens protokoll jämte ordförande valdes Stefan Nilsson.
4. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes.
5. Föregående mötesprotokoll
Korrektas med tillägg att Anita Gustafsson var sekreterare vid mötet och lades därefter med godkännande till handlingarna.
6. Beslut på utbildningspott SM 2018.
Beslutades enligt förslag från utredningsgruppen Per Håkansson, Fredrik Berg och Anita Gustafsson med tillägga att respektive klubb nu informerar vid respektive medlemsmöte om hur pengarna är tänkta att nyttjas.
7. Organisationskonferens 2019
Beslutades att Elisabeth Arebark och Göte Karlsson representerar distriktet vid SBK:s organisationskonferens den 25/1 – 27/1 2019 enligt inbjudan.
8. Regelrevideringskonferens 2019
Beslöts att RUS-kommittén utser representant till regelrevideringskonferensen enligt inbjudan. Konferensen kommer att diskutera följande regelverk; MH, MT (2007 & 2017), UHP och utställning- och championatsregler.



SVENSKA BRUKSHUNDKLUBBEN

Blekingedistriktet

9. Ekonomi inkl. ekonomiska beslut
Kassören redovisat ekonom med tillägg att Karlskrona Brukshundklubb inte avlagt medlemsavgift för 2017, fordringen är på 7440 kr. Utgående behållning per 2018-12-02 var 277 272 kr.
Beslutades att uppdra åt kassören Anita Gustafsson göra adressändring till skatteverket.
10. Datum för årsmöte och SM fest
Årsmöte den 5 mars 2019 enligt tidigare fastställt datum. Festkommittén återkommer med datum och plats för SM festen.
11. Övriga frågor
- ✓ Uppdatering av hemsidan görs av ordförande.
 - ✓ Göte informerade om att skyddsfigurantutbildning planeras att genomföras i distriktets regi i Sölvesborg.
 - ✓ Beslutades att representanter från styrelsen kontaktar respektive kommitté för briefing om att inkomma med budgetyrkande inför verksamhetsåret 2019.
Ansvarig från styrelsen är:
 - ✓ Tävling Stefan Nilsson
 - ✓ Tjänstehund Göte Karlsson
 - ✓ Hundutbildning Fredrik Berg
 - ✓ Rallylydnad Elisabet Arebark
 - ✓ RUS Anita Gustafsson
12. Nästa möte
Den 8 januari 2019 klockan 19.00 i Ronneby.
13. Mötets avslutning
Ordförande avslutade mötet.

Göte Karlsson
Sekreterare

Elisabet Arebark
Ordförande

Stefan Nilsson
Justeringsperson